
 

 БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 

від 04 березня  2025 р.                                                                    № 1 . 
.                 
 

 

Про Звернення Баштанської районної ради 

восьмого скликання щодо підтримки 

Президента України Володимира Зеленського 
 

 Двадцять перша сесія 

восьмого скликання 

 

Відповідно до статтей 43, 49 Закону України від 21 травня 1997 року 

№280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від        

11 липня 2002 року №93-ІV «Про статус депутатів місцевих рад»,  Регламенту 

Баштанської районної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 
районної ради від 21 грудня 2020 року №13 (зі змінами та доповненнями), 

враховуючи з даного питання висновки постійної комісії районної ради з 

питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватиза-
ції, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбере-

ження, транспорту та розвитку інфраструктури, аграрної політики, земельних 

відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та 

використання природних ресурсів від  04 березня 2025 року № 1,  районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Схвалити текст Звернення Баштанської районної ради восьмого 

скликання щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО 

(додається). 
 

2. Направити рішення та текст Звернення Президентові України, Верховній 

Раді України. 
 

3.   Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної 

ради. 

 

 

 

Голова                                                                                             Наталія ОЛІЙНИК 
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                                                                                     Додаток 

                                                                                     до рішення районної ради 

                                                                                     04 березня 2025 року №1 

З В Е Р Н Е Н Н Я 

Баштанської районної ради восьмого скликання щодо 
підтримки Президента України Володимира Зеленського 

           

       Україна переживає один із найскладніших періодів у своїй історії, коли 

наша незалежність, свобода та територіальна цілісність перебувають під 
загрозою. У цей вирішальний час Президент України Володимир Зеленський 

згуртував націю, мобілізував міжнародну підтримку та продовжує впевнено 

вести країну шляхом спротиву. 
        Україна не просто вистояла як держава, вона й надалі захищає 

демократичні цінності, щодень доводячи свою силу у боротьбі з найзапеклішим 

ворогом. Головний наш ресурс – єдність усіх українців: тих, хто воює на 

передовій, хто працює в тилу та невпинно рухає державу до омріяного миру. 
Саме ця єдність допомагає нам та продовжує вести до жаданої перемоги. Всі ці 

роки ми відчуваємо повагу та підтримку наших міжнародних партнерів на усіх 

рівнях. 
       Увесь цей час проти нас працює удосконалена протягом багатьох років 

ворожа пропаганда. Незважаючи на це, українська армія за підтримки 

громадянського суспільства, міжнародної спільноти протистоїть усім викликам. 

        Найголовніше для нас сьогодні - зберегти свою Державу та захистити її 
суверенітет. 

Ми ніколи і нікому не дозволимо вирішувати нашу долю, крім нас самих! 

Лише українці вирішуватимуть коли і як в своїй країні проводити вибори!  
Лише український народ обиратиме свого Президента! 

Заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського та його 

незмінної позиції: «Нічого - про Україну без України!». 

 Наголошуємо на неприпустимості проведення перемовин щодо України без її 
участі. 

       Закликаємо увесь цивілізований світ згуртуватися у боротьбі за Україну - за 

її незалежність, за її свободу, за її майбутнє як вільної та демократичної 

держави. 
 

Слава Україні! Героям Слава! 
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